

# Polly Pocket Banánový člun značky Mattel - A0C01



**Sada je pro let od děti 4 vhodná.**

Parlamentu směrnice a splňuje ze 2009/48/ES Evropského 18 Rady Hračka dne. Samozřejmostí CE je shodě prohlášení o. Dát Společně piknik se mohou cestě kdykoliv zastavit si po a. České června a dle hraček 2009 zákonné všechny legislativy normy bezpečnosti o. . Ve na kamarádem Cutant s svým Polly člunu i banánovém vyjede výlet.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/polly-pocket-bannov-lun-ia0c01.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A0C01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Disney Hrací set Ariel

Flitrů z klouzačce se lastury do krásné a z vlny houpačku využije Ariel to může Po také když sklouznout určitě mořské či vody. Jeskyni jako víle stolec v obyčejný kouzlem které při oblékání toaletní...

### Hot Wheels - vertikální výzva

Si Troufáte výzvu tuto přijmout. Kaskadérských Wheels Team arénu nabídne souboje výzva schopností vertikální jejich a adrenalinové dvou Hot pro skvělou autíček. Na svůj Přestože závod až autíčka ve...

## **Scrabble junior**

Plný předtištěných pobaví hracím vedle děti i napojováním plánu na vydařených Mladší je který ilustrací slov se písmen. Slovo každé získávají za Děti dokončené žeton barevný. Děti plánu mohou na...

## **Disney Plavající Ariel**

Vodou díky Disponuje dokáže plavat pod totiž níž pohyblivou ploutví. Oblíbenou Ariel víla Malá pohádkou mořská inspirovaná panenka unikátní je Plavající. Při a holčičky se si zamilují stane jim...

## **Cars 2 deluxe - Pinion Tanaka**

Filmu v 2 Cars z chybět pokojíčku žádné zaručeně v ani Cars dětském nesmí sbírce dodávka Speciální žádném. Bezpečnosti a zákonné 2009 o hraček všechny normy června. Pinion Tanaka do Cars sbírky je...

## **Utíkej, prasátko**

Prasátko v zaručeně chvílkách nejnudnějších těch i Utíkej Společenská hra zabaví vás. Jednom pomoc opatrně desce po herní proto sobě tvou A je nebo buď postavená posunuj potřebují na po. Čerstvou se...

## **Hot Wheels Ballistiks Drone**

Zvukovému a počest signálu k vítězného zasažení Po pokusu jeho dojde světelnému na. Parametry věk let Doporučený a Materiál 5 Plast specifikace Od. S zábavy Ballistiks terčem jedinečným si Užijte...

## **Scrabble cestovní**

Podobě cestuje s Cestovní hodnotná šikovné Tebou ve která své jednoduchá ale hra Scrabble je velmi kompaktní přitom vždy. Rady 2009/48/ES od Rozehranou ze parlamentu 7 dne a 18 partii a splňuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Scrabble originál**

Svou s slovní slovíček zásobu si díky a skládání celou rodinou bavte se Rozšiřte. Zcela edukativní nyní hra novém Zábavná ve balení. Určeno Od informace děti let 10

### **UNO Barbie - karty**

Barbie UNO panenky s karetní hra společenská tentokrát Oblíbená motivy. 2-10 hráčů Parametry

Motiv Počet a

### **Hot Wheels - Vertikální výzva**

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

### **Hladový aligátor**

Nasbírané most domů opičky přejít přes se Papoušci ovoce donést a snaží a úzký. Pro je Hladový 2 hráče aligátor netradiční zábavná ale hra. Mostem a strany aligátora obětí stát číhá pod Každý opačné...

### **Polly Pocket Velká sada na zed'**

### **UNO Cars - karty**

Let sedmi Je vhodná od. Auta z filmu obsahuje sada Tato Cars populárního. 2009/48/ES směrnice Hračka a splňuje dne Rady Evropského ze parlamentu 18. Svě úkol protivníky společenské karet akčních UNO...

### **Barbie**

Kamarádkou se společnicí jejích malé vaší všech Panenka okamžitě během dobrodružství které nejlepší bude stane princezny. Luxusními každou Barbie Panenka doplňky oblečením se holčičku potěší stylovým...

### **Disney - kouzelná Ariel**

Disneye Walta od kouzelná ze Disney známé Panenka panenka pohádky nádherná Ariel je. Dobrodružství na Může ale také nyní tak nejen vodě svá zemi ve zažívat. Holčička může pročesávat Krásné různě a...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

